

中華民國三十二年四月廿二號 (星期四)

新聞紙第四卷第二百九十八號

大埠六報

孔子二千四百九十四年 夏歷歲次癸未年二月十八日

準備抵抗將來聯合國之反攻

選論

倭寇在其侵佔區之新政策

動員淪陷區之人力物力

紐約論壇美京記者菲理沙著(華僑)

東條次訪問南京之確實目標為何。當然只能臆測。但既然為就任

首相以來之第壹次離國。其為有較回答逆訪問更重要之事。蓋無

疑義。

日寇對偽寧稱為反對英美之戰爭同盟。東條之訪問。當為企圖使

人民。替日寇勞役及作戰。偽軍在日寇官軍之下。或接換他調之寇軍

防地。或被訓練以備抵抗將來聯軍之進攻。

日寇于三月廿日宣布以在華租界退還偽寧。東京電台廣播。開列

在杭州。蘇州。漢口。天津。福州。廈門。沙市。重慶等處之租界。

但事實上未聞日寇在重慶有租界。日寇又宣布放棄在北平使館區之權

利。但保留華日僑。由日寇抽稅之權利。

報「朝日新聞」評論芳澤謙吉之訪問。預言越南將有壹日對重

慶政府斷絕外交關係並宣戰。

據東京電台所稱。東條之訪問為滿。為對溥儀「致敬」。及祝賀

為滿過去十年間之「顯著進步」。但是閉會不久之日寇國會。所通過

之八十九項法案中。有一項為在偽滿實行徵兵。只此便可知東條此行

之背景。

據稱巴馬氏訪問日本之後。曾宣稱彼「認識日本為東亞之領袖國」

企圖穩定其在侵佔區之地位。佈置防禦連環。以對付將來聯軍之進攻

。同時加以廣大之宣傳。使其國內人民相信。彼等有同盟戰友。及使

被侵佔區人民相信。日寇非不關懷彼等之利益。總而言之。為鉄拳頭

帶上軟手套之政策。

華盛頓廿壹日電。白宮是日將羅斯福總統自的市省企理斯地寄來之聲

明書宣讀。羅總統之聲明書略謂。殘暴之倭寇。已將去年炸東京被日

賊俘虜之美飛行員執行死刑。倭寇此種舉動。實最野蠻而且至狠毒。

敵軍當局以為如此定刑。便可威嚇吾民。此實敵人之大謬也。殊不知

美國將因之加倍努力戰事工作。誓雪此恨。總統之聲明書。未有指出

美飛行員被執行死刑之人數。但美陸軍部宣佈。謂有飛行員八名為敵

人所殺。有等已被減刑云。

羅總統之聲明書又謂。美政府已有正式公文致東京。譴責日寇之不顧

公法。竟將俘虜處以死刑。查美政府於去年十月十九日。從東京之無

★倭寇將美機師處死

美哲雪倭殺俘虜仇

麥嘉雲麵包

請時時購買

此滋養・衛生・

McGAVIN'S BREAD

國民外交月刊第三期·四
自由世界月刊第三期·三毫半
中美週報·第四十期·三毫半
大華旬刊第廿壹期·式毫三仙
(戰稅·補水·寄費包在價內)

觀世音
在紐約出版

最近

新到

在紐約出版

觀世音
在紐約出版

最近

新到

在紐約出版